

Алексей Баженов

Устройство Земного  
МироЗдания (часть 6)

СОДЕРЖИТ  
НЕЦЕНЗУРНУЮ  
БРАНЬ

18+

# Алексей Баженов

## Устройство Земного МироЗдания. Часть 6

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70258264](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70258264)*

*SelfPub; 2024*

### Аннотация

Попытка автора раскрыть в литературно-художественной форме своё понимание действия небесной механики, то есть того, как взаимодействуют между собой земная и небесная реальности. Произведение создаётся автором под псевдонимом для того, чтобы как-то дистанцироваться от своего я, преодолеть эгоистическую субъективность. Ввиду невозможности "объять необъятное", это литературный труд хоть и начат, но не может быть закончен. Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

# Содержание

О милостыне	5
О "хорошести"	8
О лицемерии	11
О кротости	13
Ещё раз о Любви, то есть: "паки, паки, Господу помолимся!"	15
Об единственной истинности веры православной	19
Об СВЕРХестественном отборе	21
О молитве	24

# Алексей Баженов

## Устройство Земного МироЗдания. Часть 6

"Кто отлучит нас от любви Божией: скорбь, или теснота, или гонение, или голод, или нагота, или опасность, или меч? как написано:

за Тебя умерщвляют нас всякий день, считают нас за овец, обречённых на заклание.

Но всё сие преодолеваем силою Возлюбившего нас.

Ибо я уверен, что ни смерть, ни жизнь, ни Ангелы, ни Начала, ни Силы, ни настоящее, ни будущее,

ни высота, ни глубина, ни другая какая тварь не может отлучить нас от любви Божией во Христе Иисусе, Господе нашем."

(Апостола Павла; к Римлянам)

## О милостыне

Вот именно, батенька, пришло время поговорить о том, что есть истинное милосердие. Не то, которое мы, господа "православные", сами себе понапридумывали, не "копеечки" по пластиковым стаканчикам, тем якобы "нищим" у храмов наших постоянно дежурящим, которые на этой "милостыне" телеса поперёк себя шире уже разъели и у которых "морда кирпича просит". И не то "милосердие" когда всем миром на ребёнка "неизлечимо" больного или на обитель, ранее разрушенную, а теперь восстанавливаемую, денежки, опять же денежки, "всем миром"! А настоящее милосердие, милостыня настоящая – это когда последний кусок хлеба, которого тебе самому еле-еле голод утолить, со слезами, с болью сердечной, "с кровью", через силу, через "нехочу", с таким же как ты бедолагой, пополам.

А если сейчас все сыты, то как?! Как милостыню творить? Что? Невозможно?

Да кто тебе такое сказал, батенька? Место и возможность для милосердия и милостыни всегда было, есть и будет!

А как?

Да просто!

Зашёл в маршрутку, а тебе водитель вместе с билетом, сдачи на пять рублей больше отдаёт, и, если ты, батенька, сможешь "подавить" в себе гаденький голосок:(да ладно!, всё

равно никто не видит!), и вернуть ему эти "копейки", то это и есть твоя милостыня.

И что это всё?

А что ты хотел, батенька? Что ты – Серафим Саровский или Николай Чудотворец? Ты есть – "мелочь пузатая", значит и дела твои, тебе должны соответствовать. Что можешь – то и делай.

Потому что, возможно, удивится, "проголодавшийся духом" от лютой бессовестности окружающих людей, водитель маршрутки. Скажет:(надо же!, ещё не все люди совесть потеряли!, а чегой-то он с бородой?, ага!, на православный храм перекрестился! НАВЕРНОЕ – БОГ ЕСТЬ!!!)

Вот так то, батенька, возможно, что это именно то – ДЕЛЮ, которое от тебя Господу нашему Иисусу Христу – НЕОБХОДИМО!

А всё остальное, что мы себе понапридумывали, сплошная чепуха и мишура. Вся эта наша мнимая благотворительность. Нет конечно! Это не значит, что надо сейчас всё – "вдребезги и пополам"! Есть оно и есть, пусть будет. А какие из этих дел милосердных – истинны, а какие – ложны, так это ТАМ узнаем, чего здесь то гадать?

Те, которые несомненны, их не утаишь, они сами за себя говорят. О чём это мы? А о том, батенька, о том случае:

Зимой сорок второго-сорок третьего годов, моя мама семи лет от роду, с моим дядей, восьмилетним братом, решили "помочь" моей бабушке, пойти похристарadniчать. Детей то

их в семье пятеро человек было, отец, дедушка мой, помер, только-только; самый старший, дядя Саша в двенадцать лет работать пошёл. В-общем, тяжело было. Ну, пошли и пошли. Весь день проходили, никто им ничего естественно не подал, у всех самих там и тогда, в Пензенской области, голодуха страшная. Поздно вечером ослабели они оба, замёрзли и приткнулись у стенки какого-то сарайчика на краю какой-то деревни. Там их "СЛУЧАЙНО" и обнаружила возвращающаяся поздно с работы какая-то женщина. Расспросив их кто они и откуда, потащила к себе в хату. А там!!! Своих столько же!!! Безотцовщины! Голодных! Отогрела она моих маму и дядю, накормила теми крохами, которые от своих детей "отщипнула" и повела их ночью ДОМОЙ. Понимая, что там их мама, моя бабушка, от страха – С УМА СХОДИТ!!! А идти не близко было, мама говорила, что часа два шли. А потом ей, этой женщине, ещё назад, к себе домой, а рано утром на работу...

Так что, давайте не будем придуриваться – Господа "Православные" – нихрена мы о милосердии и милостыне не знаем!!! И не узнаем, до тех пор пока страдания так стиснут, так придушат, что от боли сердечной и страха не вдохнуть, не выдохнуть...

## О "хорошести"

Вот так вот, батенька, придавило тебя жизненными проблемами совсем чуть-чуть и сразу же из тебя, как из тюбика, через рот, мерзопакостные слова полезли. А казалось бы из-за чего? А из ничего! Работа в плохом, нечистом месте? Так это сам виноват. Зарекался больше никогда "в говне не ковыряться"? Зарекался. Зачем опять? Хороший человек попросил? А с чего ты решил что он, ЭТОТ ЧЕЛОВЕК, хороший? От того, что ты сам к нему хорошо относишься? А почему ты думаешь, что если ты к нему хорошо, то и он к тебе тоже? А может он просто твоей дурустью пользуется и насмехается над тобой втихомолку? Почему? А потому! Когда начинал у него работать, причём всегда так!, радуется, потом "изгаляется" над тобой психующим, потом когда дело завершается, вместо того чтобы порадоваться вместе с тобой, он ОЧЕНЬ недоволен. О чём это говорит? Правильно! Энергетический вампир это! А ты совсем не соображаешь, вплотную не видишь, простых и очевидных вещей! И заметь! Никогда! Вообще никогда за качество работы он тебя не хвалил! Как и второй такой же, с которым ты позже познакомился, и которого, самое интересное зовут также, и поведение у него точно такое же, хоть и прикидывается братом во Христе. А какой он тебе брат, если ему от тебя только выгода нужна? А? Не брат он тебе, гнида чернож..., нет даже не так! Вошь ду-



ховная, клещь энергетический, бес короче говоря.

Ну и что теперь? А ничего! "Отсекаем", от души и сердца имеется в виду, относимся как ..., да просто как к врагу, с пониманием того, что и одному, и второму от тебя только выгода нужна, и отношения с ними выстраиваем соответственно.

И за работу такую, как только что сделал, как и ранее зарекался, больше НИКОГДА-НИКОГДА, кто бы не попросил, потому что, раз зарёкся – значит это для тебя душевредно. И самое главное, если что-то, сам себе, клятвенно пообещал, а потом, из-за лестн-тщеславия, "поработал" бесам, то ты кто? ЛЖЕЦ, конечно же лжец! То есть – слуга лукавого. Так как, пообещал сам себе, значит Господу обет дал, значит нарушение этого обета, грозит ой какими "неприятностями"!

Отсюда вывод – решил что с женщинами больше НИКОГДА-НИКОГДА, значит выкинь из головёшки своей всяческие дурные мечтания, что дескать, это с "плохими" – никогда-никогда, а вот с хорошими..., СТОП, тпрууу, батенька! С какими ещё "хорошими"? Ты сам то, батенька, какой? Вот именно!

И самое интересное, чем Господь Бог наш Иисус Христос, всё-таки вознаградил тебя дурака разпоследнего? Помереть боишься? А то! А работу хоть начатую, хоть наполовину сделанную, "противную", с получением заработанного, бросишь? Да сразу же! Значит, ТАМ, тебе получать пока нечего? Значит ничего-ничего хорошего мы, батенька, пока

что в Царстве Небесном не заслужили, не заработали, значит здесь в этом ЗемлеВременном Мироздании нам "хорошо", раз боимся за РАСПЛАТОЙ к Царю Небесному? Получается что так...

# О лицемерии

"Заповедь новую даю вам, да любите друг друга: якоже возлюбих вы, да и вы любите себе:

о сем разумеют вси, яко мои ученицы есте, аще любовь имате между собою"

(Евангелие от Иоанна; гл.13; ст.34,35)

Вот именно, вот так вот, батенька, а мы чем дальше воцерковляемся, тем более убеждаемся, что люди совсем не ходящие в храмы намного честнее, открытее и добрее чем постоянно "торчащие" в своих приходах, так называемые "православные". Видимо истинно сказал, когда то, Иоанн Златоуст, что нет более лютых врагов для Христа, чем те люди, которые уверяют окружающих, что служат Ему. Именно так оно и есть, потому что нелицемерного человека в наших приходах "днём с огнём" не найдёшь. Особенно опасны они, эти "новозаветные фарисеи" для новоначальных, тех которые только-только "первое свидание" с Христом пережили, и у которых и глаза, и сердца, и души "широко распахнуты. Опасны тем, что их лютая злоба прикрыта, замаскирована "масляной" лицемерно-угоднической маской.

Волки..., волки в овечьих шкурах, что тут ещё скажешь?

И страшно. Страшно самому заразиться этой гадостью, более опасной чем пресловутый вирус, чума, оспа, холера, проказа и т.д. и т.п.

Да уж, батенька, это же, то самое и есть – "закваска фари-сейская", "любовь" к денежкам, сребролюбие, которое есть корень всех зол, из-за которого Иуда и предал Бога, не понимая что не будет он "бухгалтером" у Царя Небесного, что не распорядиться ему золотом Иерусалимского храма. Потому что, не будет нового освобождения и возвеличивания Иудеи. Потому что, Господь сказал, хватит, довольно уже им могучую государственность восстанавливать, не поймут они ничего, как и ранее, ничего не поняли...

# О кротости

"Себе искушайте, аще есте в вере: себе искушайте. Или не знаете себе, яко Иисус Христос в вас есть? Разве точию чим неiskusни есте"

(2-е послание к коринфянам Апостола Павла; гл. 13; ст. 5)

Вот так вот, батенька! Сегодня в Святое Светлое Воскресение Господа нашего Иисуса Христа пришло это чего-то вдруг на ум и всего прям ажно содрогнуло! Так вот значит в чём дело! Испытание – это не издевательство над тобой окружающего тебя ЗемлеВременного Мироздания, а исследование тебя "на вшивость". Испытаниями Господь показывает тебе пригоден ли ты к тому чтобы быть принятым к Царство Небесное, и самое главное не только это! Он Спаситель наш, указывает тебе на то что "поломано" в твоей душе, повреждено грехом, и чему требуется "ремонт и замена". И кротость именно в том и состоит, что терпеливо перенести время "этого ремонта", время скорбей, время страданий, потому что только этим очищается душа. Хотелось бы как-нибудь по другому, но по другому никак! Да, именно так, страданиями, без вариантов..., а мы ропщем, ещё как ропщем, батенька. Ноем и жалуемся. Да, ёлы-палы!!! Придурок ты старый! Ну разве мастер в автосервисе когда говорит что тебе, батенька, пора ремень ГРМ поменять, подшипник опорный или помпу(свистит, скоро "накроется") он что?! Зла те-

бе желает?! Ага, вот именно. А когда, только что поменянный агрегат на полную мощность? То же самое! Проверка на надёжность! А что ты хотел, чтобы на трассе встать и тебе «капец» пришёл?

Видишь, вон там, две оглоеда, друг друга по мордосам мусолят, с проклятиями и матерщиной? Это у них "движки" в их долбонутых башках "вразнос" пошли. Да и не мудроно, потому что "техобслуживание" у них "инженер человеческих душ" производит, "ломом и кувалдой".

Эх..., беда..., и мы когда-то так же полностью во власти дракона. И сейчас нет-нет, да и прорывается, пытаются связанные грехи освободиться и с лихим гиканьем..., а кротость, она именно в том и заключается, в полном доверии Доктору душ наших, Господу нашему Иисусу Христу. Чтобы, не дай Бог!, не обнаружить внутри себя, то что ты не Раб Его, а только лицемеришь, придуливаешься сам перед собой и перед окружающими тебя людьми.

## Ещё раз о Любви, то есть: "паки, паки, Господу помолимся!"

"Один из книжников, слыша их прения и видя, что Иисус хорошо им отвечал, подошел и спросил Его: какая первая из всех заповедей? Иисус отвечал ему: первая из всех заповедей: слушай, Израиль! Господь Бог наш есть Господь единый; и возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим, и всею душою твоею, и всем разумением твоим, и всею крепостию твоею, – вот первая заповедь!" (Мк.12:28-30)

Вот-вот, батенька! А ты на этом всё время, всегда и претыкался! "Зачепляло" тебя, башку твою дурную, непонимание того, а Кого же мне так надо возлюбить?

А ответ простой, проще некуда!

А Жизнедателя! Того – Кто создал и Небеса, и землю, и Оживотворяет этот мир. Весь. Полностью.

И значит – ЖИЗНЬ имя Его, и враг Его (и наш соответственно) – смерть и всё что с ней связано, то есть: грех и падшие ангелы.

И если ты, батенька, грешишь сознательно, (про бессознательный, невольный грех – разговора нет, от него не избавишься здесь, в этом ЗемлеВременном Мироздании), то есть – нарочно, сознавая что этого делать ни в коем случае нельзя, то работаешь ты для сатаны, живёшь для дьявола и

"любишь" смерть. Особенно, если ты: про себя, или вслух кому-либо смерти желаешь, болезней, беды, осуждаешь ближнего унижаешь его возвышая себя.

И вот именно от этой глупости и появляется грех уныния.

Господи мой Господи! Как же мне ума не хватает! Как же я могу снова и снова забывать о том, что Ты приготовил Любящим Тебя и соблюдающим Заповеди Твои. О том, что ждёт нас Царство Небесное. О том, что не надо поддаваться на "пищание" псевдоправославных голосов: "ой, да мы такие грешные, прегрешные!, куда нам?!, не спасёмся мы, потому что недостойны..."

Ага, ну-ну, конечно. А вслед за этим пакостным ядом, душу и сердце отравляющим, змеюка уныния и заползает, и "шипит" на ухо (на левое): "да оставь ты?, зачем?, кому это надо?, ты же на работу не пойдёшь если будешь знать что тебе за неё не заплатят?, ну вот!, а здесь зачем?, к чему трудиться во Славу Божью, если Он тебя всё равно не ПРОСТИТ?"

Ну и все. И "ломается" человек.

Тем самым оскорбляя Господа нашего Иисуса Христа. Обесценивая Его Крестную Жертву, которую Он принёс за каждого из нас.

Забывая о том, что сказал Апостол:

«Не видел того глаз, не слышало ухо, и не приходило то на сердце человеку, что приготовил Бог любящим Его» (1 Кор. 2:9).



Поэтому! Главное Средство убивающее беса уныния, пытающегося "похозяйничать" в нашем сердце, это молитва с чаянием (с уверенностью в исполнении ожидаемого) будущих Небесных Благ.

А иначе зачем? Иначе и вся наша жизнь никакого смысла не имеет.

И кстати! А спросим-ка, батенька, любого из этих нытиков псевдоправославных, из своего псевдосмирения завывающих о том какие они грешники пропащие: "если вы зарплату на работе не получите?, всем дадут, а тебе нет, потому что ты плохой, не заслуживаешь..."

– Чего?!?! Ах, ты сука-блядь! Пидор гнойный! Как это меня "на бабки кинут", потому что я плохой?!?! С хера ли я такой плохой, что меня...

Ух, ты!!! Ты только глянь, только глянь, батенька! Какой сразу "поросячий визг" вперемежку с "тигриным рычанием", ну прям – ад взбунтовался!

P. S. А так то, как подумаешь, что ТАМ, ждет тебя: жизнь вечная, без скорбей и болезней, новое тело способное... Ух, ты!!! А что я и это смогу?! И это, и то мне будет доступно?! И общение с ... О, Господи мой, Иисусе Христе! Неужели я?!, я смогу ВЖИВУЮ поговорить с Серафимом Саровским, Святителем Лукой Крымским, с Сергием Радонежским, с Нектарием Эгинским? И с Николаем Чудотворцем ..., и даже с Тобой? И увижу лицо Матери Твоей? И Самого Отца Небес-

ного?!

# Об единственной истинности веры православной

"...достоин бо есть делатель мзды своя..."

(Евангелие от Луки; гл.7; ст.10)

Коротенько, батенька, совсем коротенько, об этом! А и действительно, чего рассусоливать об этом, зачем "размазывать кашу по тарелке" и "воду в ступе толочь"?

Почему мы, православные христиане, считаем себя единственно истинно верующими, единственно верными Господу нашему Иисусу Христу?

А просто потому, что имеем надежду на Награду, на Безсмертие.

А другие типа "христиане", ну католики там, протестанты во всё их еретическом многообразии?

А, нет, конечно! Потому что: у католиков уже почти тысячу лет, со времени той самой Великой Схизмы, святые мощи не обретаются, живут они эээ..., как бы это правильно сказать – "старыми запасами", тем что приобрели ранее, ну и подворовывали у восточной православной церкви, как мощи Николая Мирликийского.

А с протестантами вообще всё просто: они и СВЯТОСТЬ мощей отрицают (как и множество всего другого богатства Святоотеческим Опытом накопленного) и естественно, что

у них ни одного святого за всю их историю и не обретоно.

Короче! Не ПЛОДОНОСЯТ эти "ветви христианские"! Не плодоносят!

Потому что сказано:

"Истинно, истинно говорю вам: если пшеничное зерно, упав в землю, не умрет, то останется одно; а если умрет, то принесет много плода. Любящий душу свою погубит ее, а ненавидящий душу свою в мире этом сохранит ее в жизнь вечную. Кто Мне служит, Мне да последует; и где Я, там и слуга Мой будет. И кто Мне служит, того почитит Отец Мой." (Евангелие от Иоанна; гл. 12: ст.23-24)

То есть! Спаситель после смерти Своей явился ученикам в теле Своём?! Истинно так! Христос Воскресе – Воистину Воскресе!

Следовательно, те кто Его ученики и Ему служат, также должны ЯВЛЯТЬСЯ после своей смерти в наш гибнущий от греха мир, в это ЗемлеВременное МироЗдание, для того, чтобы ВО ПЛОТИ, а не просто в виде духов безтелесных, творить дела богоугодные.

Чем особо приближённые к Нему непрестанно и неустанно занимаются. Тем самым свидетельствуя нам грешным, пока ещё живущим здесь, о том, что труды наши на ниве православия – не тщетны, что есть у нас надежда на Милость Его.

# Об СВЕРХестественном отборе

"Кто отлучит нас от любви Божией: скорбь, или теснота, или гонение, или голод, или нагота, или опасность, или меч? как написано:

за Тебя умерщвляют нас всякий день, считают нас за овец, обреченных на заклание.

Но все сие преодолеваем силою Возлюбившего нас.

Ибо я уверен, что ни смерть, ни жизнь, ни Ангелы, ни Начала, ни Силы, ни настоящее, ни будущее,

ни высота, ни глубина, ни другая какая тварь не может отлучить нас от любви Божией во Христе Иисусе, Господе нашем."

(Апостола Павла к Римлянам; гл.8; ст. 35-39)

"По диким степям Забайкалья,

Где золото роют в горах,

Бродяга судьбу проклиная,

Тащился с сумой на плечах..."

Да уж, батенька..., незавидная у нас родина, то место где ты родился и вырос. "Степи дикие" ..., "край суровый тишиной объят..." и т.д, и т.п. А что делать? Где сподобил Господь на свет появиться, родиться в этот ЗемлеВременной мир, там и значит надо было. Слава Ему! Слава за ВСЁ! Но сейчас не об этом. А про что мы? А про то, что переживания опять внутри, дурацкие, возникли по поводу того, что так

мало в храмы наши, русские православные, людей на службы ходить стало. И причём, как кажется, всё меньше и меньше. И каких только домыслов на фоне этого не возникает и у тебя, батенька, и у других, "всем сердцем" из-за этого "переживающих".

А не надо переживать, батенька! Вот не надо и всё! Потому что, всё происходит по Воле Его! Раз нет людей на службах, мало приходит – значит так и должно быть! Значит – это наша всеобщая беда, наша "недоработка", неисполнение тех обязанностей, которые...

Как какие?! Нет, ни в коем случае! Милостыня – это ещё не всё. Это крохотный минимум того, что от православного христианина требуется.

А главное, главное то, что?

Тьфу ты! Господи прости! Да сколько уже можно тебе, батенька, талдычить?! **ГЛАВНОЕ** – это **СПАСЕНИЕ ДУШИ!!!** Чьей, чьей – твоей конечно же! Вот этим и следует прежде всего заниматься: вместе с Христом, с Духом Святым, выискивать "неисправности" в своей душе, и с Его же Божественной Помощью (сам даже и не пытайся, всё равно не получится) устранять их.

То есть, наши храмы православные, здесь в этом Земле-Временном Мироздании находящиеся, кроме всего прочего, можно уподобить лоткам в которых золото промывают. Сначала там полным-полно песка и золотого, и так себе, а потом Господь "промывает", очищает от "примесей" не нуж-

ных Ему в Царстве Небесном, всю эту человеческую массу церковные приходы наполняющую. И постепенно, постепенно остаются только действительно верные Ему, те, которые не смотря на все искушения Веру не утратили, не сломались от испытаний и у которых не отнял Господь Духа Святого Святаго, не изъял из сердца желание ходить на службы и участвовать в Таинствах Его. Так что, не сетуй, батенька (и иже с тобой), на то, что мало избранных, а радуйся, что не извергли тебя из Церкви Вселенской, не выбросили в тьму кромешную, не отнял у тебя Господь наш Иисус Христос ЖЕЛАНИЕ СПАСЕНИЯ...

А с полупустыми храмами как же?

А с ними всё нормально, батенька, всё нормально! Надо будет Богу и наполнит Он их, призовет новых прихожан взамен отпавших "старых", шибко умных и гордых, "насыпет" вновь "песочку" доверху и начнётся "НОВАЯ ПРОМЫВКА".

## О молитве

"Що?! Опять?!"

Да не опять, батенька, а снова! Ведь сказано же: "паки, паки, Господу помолимся...". А "паки" – это что? Это в переводе с церковнославянского – опять, ещё, снова и вновь. Вот снова и поговорим об этом. Тем более, что тебе, батенька, сколько не говори, сколько не талдычь, а всё равно: "в одно ухо влетело, а в другое вылетело"! Так что, ещё и ещё раз поговорим о том, что же такое для нас молитва. И зачем мы, православные, опять, ещё, снова и вновь, повторяем и повторяем одно и то же, одно и то же. Только лишь просьба это наша: о помиловании, о благосостоянии здесь и сейчас, и о надежде будущего Спасения?

А если у человека всё хорошо, то что и молиться не надо?

Отнюдь, батенька! Тем более надо, потому что если у тебя всё хорошо на данный момент, а ты не благодаришь за это Господа нашего Иисуса Христа, то это – чёрное, гнусное хамство по отношению к Творцу.

Так! А ещё тогда что такое молитва? Почему она называется главным монашеским деланием? Ведь мы при произнесении этих слов ничего материального не производим, просто бормочем там что-то про себя или вслух. Просто слова...

Стоп, батенька! Не просто слова! Ответь-ка мне, чем, каким инструментом Сотворен весь МИР, Небесный и наше



ЗемлеВременное Мироздание?

СЛОВОМ конечно! Не лопатой же, и не кувалдой, и не рубанком, и даже не станком с ЧПУ, это ж и дураку понятно...

Так! А церковь у нас почему воинствующей называется? С кем мы воюем? С грешниками или с грехом?

Нуууу, вы блин завернули! Ясен пень, что воевать с грешниками – это кривая и скользкая дорожка ведущая прямо в ад...

Вот, хорошо, уже лучше! А что такое грех?

Да, ну это то же и "ежу понятно"! ГРЕХ – это "дружеское" общение с бесами. Потому что, "сюсюкаясь" с врагом человеческим, мы тем самым Господа предаём, распинаем Его снова и снова...

Вот именно! И отсюда вывод какой? А такой, батенька! Во время молитвы, мы как бы "стреляем из автомата Калашникова" по бесам, которые вокруг нас, и внутри нас "скачут", издеваются над нами и погубить нас хотят. Только вот ведь беда в чём, практически все "патроны" у нас холостые. То есть, бах-бах есть, а толку пшик! Почему? А потому, батенька! Потому, что это только у Святых Отцов все "патроны" БОЕВЫЕ, все пулями остроконечными..., а у кого-то, как например, у Макария Великого, так и вообще, "разрывные"! Так что он, одно лишь СЛОВО сказал, и беса посмеявшегося к нему приблизиться "вдребезги и пополам"!

А у нас?

А что у нас? Холостые, я ж тебе и говорю, батенька! Кон-

чики "патронов" сморщены, как бесплодная куриная гузка.

НО!!! Только дело, то вот в чём! Время от времени, в один из тысячи, а может и из десятка или сотни тысяч этих пустых, холостых слов, Господь наш и Спаситель наш, по Великой Милости своей – Вставляет ПУЛЮ! Делая этим самым твоё пустое и бесполезное слово – БОЕВЫМ. Какие именно это были или будут слова – мы не знаем, и не узнаем до самого момента воздушных мытарств. Потому что, именно там и тогда сработают, "выстрелят" – эти наши молитвенные слова, уничтожая тех духов злобы поднебесной, которые будут мешать нам пробиться в Царство Небесное.

Так что, **ВООРУЖАЙСЯ**, батенька, "тренируйся", чем больше слов обращённых к Господу нашему Иисусу Христу, ты произнесёшь, тем больше вероятность того, что к моменту перехода из этой жизни к ТОЙ, к моменту выхода из этого ЗемлеВременного Мироздания, твой "патронташ" будет наполнен по большей части – **БОЕВЫМИ ПАТРОНАМИ**.

А так-то, вообще-то, стремиться надо к тому, чтобы было не так как у нас, что: "шуму много, толку мало", а так как у Святых Отцов, чтобы:

**КАЖДОЕ СЛОВО – КАК ПУЛЯ,  
КАЖДЫЙ ПОКЛОН – КАК СНАРЯД,  
И КРЕСТ – НЕ РУКОЮ МАХНУЛИ,  
А ТАК, ЧТО ВСЕ БЕСЫ – ГОРЯТ!**

И на сём, батенька, заканчиваем шестую часть, и, даст Бог, когда-нибудь, начинаем седьмую.